
熊本いいくに会第４回定例会開催！！

開催日時：9月15日（木）　18:30～21:00

開催場所：熊本市国際交流会館5階大広間にて

参加者：約70名

　　　　　主催：熊本いいくに会　　　　共催：NPO法人ヒューマン・ライフ・スクール

第4回目となりました、熊本いいくに会定例会。今回は、熊本でもパワフルな経営者とし
て大変有名な、㈱シアーズホーム・㈱県民百貨店くまもと阪神　代表取締役社長　丸本
文紀氏のご講演と、懇親会が開催されました。今回は熊本いいくに会に新しく出来た「青
年会」の皆さんも多く参加されました。

まずは自己紹介からと、くまもと阪神とシアーズホームの社長になるまでの経緯についてお話して
いただきました。特に、くまもと阪神ができるまでのお話は、参加者の皆さんにとっても大変身近な
お話しともあって、みなさん興味津々！
このお話の中で、丸本社長がいかに熊本のこれからについて
真剣に考えておられるのか、またそれを考えるだけではなく、
実際にどんな行動をされているのかが、丸本社長の熱さと
なって伝わってきました。熊本の将来を考え、岩田屋の撤退が
決まってからくまもと阪神が出来るまでの、丸本社長の考えと
行動が、これからの若い皆さんの将来につながっていくことで
しょう！ さて、今回の講演で丸本社長が一番伝えたかったこととして、

「仕事とは何か。企業の経営理念と個人の生きる信念について」
というテーマのお話しが始まりました。

企業の経営理念と個人の生きる信念とは同じである。企業は何の
ために存在するのか、それが経営理念であり、人は何のために生
きるのか、それが個人の生きる信念である。企業は経営理念を実践
するために存在し、人は生きる信念を実践するために存在している。
企業と個人と、結局は一緒なんです。
と、力強くお話ししていただきました。
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================================================
人間の本質的な至福とは、身近な人に幸せになってもらうこと。
ということは、企業は企業の仕事を通じて周りの人を幸せにする
ことが一番の企業にとっての至福なんですね。いい仕事をすると
いうことは、イコール人のためになってるかということなんですね。
幸せな人生を送ることと、人間の幸せっていうのは、「愛する人の
喜ぶ顔を見ること」なんですよ。大きく言えば、社会のお役に立つ
人間になるってことですね。（丸本社長の言葉）
================================================
人の生きる信念というお話しから、今度は、「働くこととは？」ということについてのお話。仕事とは
何なのか、仕事をするということはどういうことなのか。いい仕事をすれば、それは自然に自分に
返ってくるんだということを教えていただきました。

丸本社長が作られたレジュメより抜粋

～～～仕事とは何か。企業の経営理念と個人の生きる信念について。～～～
①企業は何のために存在するのか、人は何のために生きるのか。

②企業の目的とは経営理念の実践。

③人が生きる目的とは何か、幸せになりたいから。

④幸せな人生を送ること。人間の幸せとは「愛する人の喜ぶ顔を見ること」
　大きく言えば、社会のお役に立つ人間になる。

⑤自己実現とは、現在の夢に向かって生きること。ゴールは無い。常に前進。

⑥仕事の報酬とは目に見える報酬と目に見えない報酬がある。

⑦結果として得られるものの収入、地位、自ら求めるもの能力、仕事、成長。

⑧能力、腕を磨く喜び。王、松井、イチロー、プロフェッショナルとしての力、覚悟
　狭き門より入れ。近道、広き門は無い。

⑨いかにして腕を磨くか、ナレッジ（専門知識）よりスキル（職業的な知恵）へ、「師匠」「メンター」を
　見つけること。スキルは直伝。「呼吸」「バランス感覚」次に「着眼」と「反省」

⑩仕事の報酬は仕事。「製品」「サービス」を「作品」として残す。画家の残す絵画、音楽家の音楽、
　建築家の建築、陶芸家の陶芸。次の報酬はもっと高い目標の仕事。

⑪いかに良き仕事を残すか。仲間との「共同作品」「共感」が不可欠。「志」のある仕事。

⑫仕事の最高の報酬は「人間としての成長」＝「心の世界に処する力」

⑬一つは「心の世界を感じる力」「心の世界に働きかける力」人の気持ちを理解し、人のこことの痛み
　を理解できて、人に良い影響を与え、人を良い方向に導き、人を幸せに出来る力。人の喜びを自ら
　の喜びとする力。
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毎度お待ちかねの懇親会♪今回ももちろんヒライさんにオードブルをお願いしたんですが、
今回は一味違う様子です！今回のオードブルについて、ヒライの中村さんからご説明を！

今回のオードブルは、いつもと違って、全部種類ごとに分けています。
いつもは大きな容器に焼き鳥やエビフライ、卵焼きやお寿司などが一
緒に入っていますが、今回は焼き鳥は焼き鳥で、卵焼きは卵焼きと
言ったように、好きなものをどれだけでも食べられるようにしています。
みなさんどうぞ、お好きなものを好きなだけ食べてください！！

早速、みなさんで「乾杯！」今回は、一番お若い（？）ルーテル学院大学
の清重学長に、乾杯のご発声をお願いしました。乾杯と同時に勢いよく
オードブルに箸をつけたのは、やっぱり元気な学生会、青年会の皆さん！
慌てなくてもたくさんありますからご心配なく！

さて、毎回お決まりの、いいくに会新規入会企業のご紹介です！
今回は、㈱メディアプレス泉さん、熊本ヤマハの山本社長、サン
ホワイトデンタルケアクリニックの酒井先生から、一言ずつ自己
紹介をしていただきました。

そして今回初の定例会参加となった青年会の皆さんもご挨拶！
会長の北川さんより、青年会のご紹介と、これからのいいくに会の
中での抱負をお話ししていただきました。

こちらもやはり負けていません学生会です！10月のみずあかりに
向けて、何やらいろいろ計画中だとか!?楽しみですね！

さぁ、懇親会もそろそろ終わりの時間が･･･。
最後の締めはニューコ･ワン㈱ではお祭り男
で有名（？）な宮本さんに、一本締めで締め
ていただきました。みなさんお疲れ様でした♪
最後はお決まりのみんなでお片づけ！ご協力
ありがとうございました。

次回は10月12日（水）18:30～　熊本市国際交流会館5階大広間にて、熊本機能病院総院長の
米満弘之先生のご講演と懇親会を予定しております。みなさんぜひ起こしくださいね！
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